



为残疾人适配辅助器具

万源：让残疾人生活更美好

万源市有建档立卡贫困人口61784名，其中持证残疾人9107名，占贫困人口总数的14.7%，残疾人贫困比率大、贫困程度深、扶持难度大，脱贫奔康任务异常艰巨。过去五年，万源市量体裁衣、精准施策、集中攻坚，采取“兜底+服务”“输血+造血”等系列举措，累计投入各类项目资金6000万元，让6900名残疾人过上了幸福美好的生活。

《关于加快推进残疾人小康进程的实施意见》等文件，涵盖残疾人事业各领域的优惠政策，有效促进了残疾人工作重点和难点问题问题的解决。加强基层组织建设。该市先后多次对乡镇残联理事长进行调整充实，开发公益性岗位配强残联机关和各个乡镇残疾人专职委员55名，配齐414个村(社区)残疾人专职委员，重点做好经费保障、待遇提高、管理规范、能力提升“四大工程”，为残疾人事业发展提供了坚强的组织队伍保障。

筑巢——为残疾人事业保驾护航

健全完善政策法规。万源市先后制定实施了《残疾人事业“十二五”发展规划》

兜底——让残疾人政策普惠万家

康复服务有效突破。该市紧紧围绕

“人人享有康复服务”的目标，累计为9450名残疾人提供基本医疗保险补贴和医疗救助，免费为1800名贫困白内障患者实施复明手术，为350名(次)脑瘫、智障、自闭症儿童提供康复救助，为25名听障儿童提供助听器验配、人工耳蜗植入及听力语言康复训练。成功创建“全国白内障无障碍县”，万源市残联被表彰为“2016年度全省‘量服康复’工作成绩突出单位”。

就业扶贫全面推进。该市创新开展“送政策、送岗位、送服务、送温暖”残疾人就业援助活动，积极扶持残疾人自主择业、自主创业。开发残疾人公益性岗位120个，技能培训6300余人次，18605名残疾人实现了居家灵活就业。帮助3500名残疾人发展生产、增加收入，为532户贫困残疾人家庭实施无障碍改造，帮助6900名残疾人家庭消除贫困。

社会保障大力提升。该市建立完善残疾人社会救助、社会保险、社会福利等社会保障体系，采取“分类救助”的办法，为1382名一、二级重度残疾人代缴城乡居民基本养老保险费，全市8016名残疾人纳入了最低生活保障范围，对4343名一、二级

重度残疾人提高护理费用补贴，为8016名“低保”残疾人和1373名“建档立卡贫困户”残疾人发放生活费补贴，1819名(次)智力、精神残疾人享受了“阳光家园”计划。

合法权益切实维护。该市为18726名残疾人提供“一人一策”精准服务，切实维护残疾人合法权益；建立残疾人法律援助工作站，为2000余名残疾人提供了法律维权服务。

扶志——让残疾人生活更加精彩

近年来，该市特殊教育稳步发展，在校残疾学生464人，送教上门学生54人，三类残疾儿童少年入学率达到99.6%。143名残疾大中专学生及残疾人子女获得教育资助，58名残疾考生被高等院校录取。

同时，该市残疾人兰松安荣获四川省“自强模范”、达州市首届“十大自强之星”、“感动万源2016十大年度人物”；该市有8名残疾人、残疾人工作者及残疾人亲属成为市级以上人大代表、政协委员，积极为全市经济社会发展贡献智慧与力量。

□文/图 张玉梅 特约记者 陈本强



大竹县 出台政策支持油用牡丹产业发展

本报讯 近日，大竹县为加快推进油用牡丹产业发展，出台了《大竹县扶持油用牡丹产业发展政策》，对规模种植油用牡丹良种面积500亩以上的企业、专业合作社、种植大户等经营主体，前3年市级财政每年每亩补助100元，县级财政每年每亩补助300元。

前不久，大竹县财政局、县农林局组织县林业调查规划设计队技术人员，对大竹县友盟上品生态农业发展有限公司、大竹县绿森农林开发有限公司2017年新建油用牡丹种植基地进行了第一次检查验收，验收率达到100%，两企业共种植油用牡丹面积1493亩，今年县级财政将补助两企业44.79万元，支持油用牡丹产业的发展。(特约记者 魏坤)

宣汉县人大常委会出台《决定》 加强检察院公益诉讼工作

本报讯 为加强对国家利益和社会公共利益的保护，维护宪法法律权威，维护社会公平正义，6月15日，宣汉县人大常委会审议通过了《关于加强县人民检察院公益诉讼工作的决定》(以下简称《决定》)。

《决定》从维护公益诉讼制度的法律权威、发挥公益诉讼的法律监督职能、加强公益诉讼工作的协调配合、加快建设公益诉讼的信息共享平台、营造公益诉讼的良好舆论氛围、加强对公益诉讼工作的监督六个方面，对县人民检察院公益诉讼工作提出了具体的规定和要求。《决定》要求，县人民检察院作为国家专门的法律监督机关，通过检察建议、提起公益诉讼等多种方式，建立部门联动机制，努力营造公益诉讼的良好舆论氛围，切实加强公益诉讼法律监督，推动形成“党委领导、人大监督、政府支持、检察院主办、部门配合”的公益诉讼工作格局，切实维护国家利益和社会公共利益，促进社会公平正义。(龚建华)

达川区 组织党外知识分子开展革命教育主题活动

本报讯 近日，达川区组织该区党外知识分子联谊会一行30余人，前往南充市仪陇县朱德故里，开展了一次传统革命教育主题活动。

活动中，大家参观了朱德故居、朱德诞生地、朱德同志故居纪念馆等景点，感受朱德同志传奇的一生，对朱德同志在战争年代磨砺出的人格魅力，有了更加深刻的体会。通过参观学习，大家纷纷表示，一定要把朱德同志为党、为国、为民毕生奉献的伟大精神传承下来，并充分运用到今后的工作和学习中去。(符纯荣)

通川区南岳社区 组织“双报到”党员开展宣传活动

本报讯 6月22日，通川区东城街道办事处南岳社区党总支组织20名“双报到”党员，走进辖区街道、小区开展“12340”全国社情民意调查热线及“党风廉政建设”等宣传活动。

活动中，“双报到”党员分两个组走进悦城逸景、原新华印刷厂小区和市中心医院住院部、庙街路、板桥路等街道小区，发放“12340”全国社情民意调查热线及“党风廉政建设”等宣传资料并耐心讲解，并在主要路口和小区显著位置张贴了“消防安全温馨提示”等宣传标语牌。当天，共发放宣传资料近500份。(李亚 本报记者 张鲁)

武坪山上黄花香

6月15日，天刚微亮，渠县望江乡武坪村的黄花基地里早已一片忙碌。这段时间是黄花采收期，也是花农们最辛苦、最开心的时节。“换了新品种，花苗比以前壮实了许多，产量至少提高了四成，按目前的市价算，今年收入要比去年翻一番！”看着挂满枝头的黄花花蕾，花农李和平喜滋滋地盘算着自家的收成。

黄花别名“金针菜”，富含蛋白质、胡萝卜素、核黄素及磷、铁等矿物质元素而深受食客喜爱。渠县素有“中国黄花之乡”的美誉，武坪村地处渠县黄花核心种植区，山地、坡地居多，光照充足，适宜黄花生长。这些年，在种植规模化发展的辐射带动下，武坪村的男女老少几乎都加入了黄花种植行列，不少贫困户也因此甩掉了“贫困”帽子，黄花成了这里的扶贫“金花”。

据了解，黄花种植是劳动密集型产业，除草、施肥、采摘、晾晒，每个环节都需要大量人力。尤其到了采摘期，每天都有鲜黄花成熟，而且需在成熟当天4至5小时内完成采摘，否则黄花品质就会大打折扣。人力的密集需求极大地限制了黄花产业的发展。能否增派劳动力或者推行机械化种植?结果被一一否定。农技专家多次到武坪村考察后决定在品种改良上下功夫，通过培育改变不同品种的花期，使黄花“错峰成熟”。后来，“三月花”“武坪早”“冲里花”等多个品种应运而生，其中以武坪村命名的“武坪早”更成了渠县黄花的特优产品。

“新品种的优势在于采收时间不一样，从4月到9月，不同品种成熟期会相差一个月，大大节省了同一时段对人力的密集需求。”武坪村党支部书记罗明介绍说，村民们还可以根据自家的土地情况，选育适合的品种。

起初，武坪村村民并不情愿在自家地里做品种换代的尝试，他们担心新品种达不到预期收益，还可能使黄花地从此荒芜。这时候，村民易中生站了出来，他年富力强，是村里的种植能手。“眼见着新品种下不了地，我就想先领个头，拿几亩地试试。结果，第一年出货量就高了不少，还提前了两个多月上市，卖了个好

价钱。”易中生回忆说。收获了“第一桶金”，易中生的底气更足了。他不仅把自家黄花全部进行了品种改良，还承包了村里近两百亩闲置土地，按区域分类种上了不同品种的黄花。“从4月到9月，地里都有鲜黄花采收，保证了稳定货源，不少商家主动找上门签订供货协议。”谈起目前的经营状况，易中生满脸自豪地说。

在易中生的带动下，武坪村2000亩黄花地两年内全部完成了品种改良。“4亩地现在一个人就能应付得过来，虽然前后要忙几个月，但收入还是可观的。”李和平高兴地告诉记者，今年四月，他家最早上市的一批鲜黄花卖到了10多元一斤，仅此一项就获利8000多元，相当于品种改良前四亩地的总收入。“去年我家已经脱贫，今年准备拿点钱翻修老屋，再买两头牛，把日子过得更加红火。”李和平一脸幸福地说。

在产业规模不断壮大的同时，武坪村还成立了黄花专业合作社，全村403户村民全部加入。“合作社接受乡村两级业务指导，主要负责销售联系，实行保底价收购，确保花农收益。”望江乡党政负责人介绍说，合作社还与知名食品企业“岩府王”合作，对黄花产品进行精深加工，进一步把传统产业做优做强。

如今的武坪村人和景美、遍地花香，以黄花为龙头的特色农业产业正描绘出乡村振兴的美丽篇章。

□文/图 特约记者 简朝龙



花农正在采收鲜黄花

决战全面小康 全力精准脱贫



渠县北城实验学校 主体工程竣工

日前，记者从渠县发改局获悉，总投资逾3亿元的渠县北城实验学校项目主体工程已全部竣工，即将交付使用。该项目是渠县“十三五”期间重要民生工程之一，占地面积约217亩，建筑面积8.7万平方米。据了解，该县已经与成都实验外国语学校达成联合办学协议，计划于今年9月正式开学。(特约记者 简朝龙 摄)

(上接第一版) 坚持以维护世界和平、促进共同发展为宗旨推动构建人类命运共同体。习近平总书记两次在联合国倡议构建人类命运共同体，受到国际社会的高度评价和广泛响应。我们要高举中国外交这面旗帜，引领人类前进方向，为中国特色伙伴关系网络。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为根本增强战略自信。“四个自信”是我们的力量之源和信念之基，代表了新时代中国的国家意志、民族精神和国际形象。我们要坚持这样的战略自信，对外工作就有了根和魂，中国特色大国外交之路就会越走越宽广。坚持以共商共建共享为原则推动“一带一路”建设。共建“一带一路”倡议源于中国，但机会和成果属于世界。我们要弘扬“丝路精神”，同各

宣汉县“三考”模式严把党员发展“入口关”

(上接第一版) 据悉，“延伸考核”这个办法，是该县发展党员的最后一道“严关”。守住这个“关口”的，不是党员干部，而是预备党员所在地的非党员群众。在党员大会讨论预备党员转正之前，党支部派出考核组，采取召开座谈会的方式，广泛征求党员村(居)民代表的意见，对拟转正对象在“遵纪守法、服务群众、投身发展”3个方面10项具体内容进行综合评价，如实填写《延伸考核把关党员转正纪实表》，并及时将考核结果反馈支委会，支委会根据考核组反馈的情况，提出拟转正

对象是否按期转正意见，提交党员大会讨论。延伸考核评价结果为“较好”的，方能按期转正；考核结果为“一般”“差”的，将延长预备期，并继续跟踪培养。“朝夕相处的群众，才是主考官，支部委员会充分考虑群众的考核评价，这既是对组织负责，也是对群众负责。”宣汉县委组织部党建办副主任袁春介绍道，“党员的宗旨是全心全意为人民服务，‘三考’模式的出台，就是为了发展高质量的共产党员，更好地服务群众。”据了解，该县自实施党员发展“三考”模式以来，新发展党员质量显著提高，党员队伍服务群众意识明显增强，全县党员队伍迸发出新的活力。(王凌峰 龚志龙)

交房公告

尊敬的达州红星国际广场一期住宅业主： 我公司开发建设的达州红星国际广场一期已达到交付条件，将于2018年6月28日开始正式交房。由于集中交付量较大，我公司安排3天时间分批次交房，以利于节约业主收房时间，具体安排如下：

序号	交付时间	交付楼栋	交付楼层
1	2018年6月28日上午	1号楼、2号楼、商业	1号楼(-1层-17层) 2号楼(20层-31层)
2	2018年6月28日下午	1号楼、2号楼	1号楼(18层-32层) 2号楼(-1层-19层)
3	2018年6月29日上午	3号楼、4号楼	3号楼(-1层-17层) 4号楼(-1层-17层)
4	2018年6月29日下午	3号楼、4号楼	3号楼(18层-32层) 4号楼(18层-33层)
5	2018年6月30日上午	5号楼	所有楼层
6	2018年6月30日下午	6-13号楼	所有楼层

一、交房地点： 金龙大道666号红星国际广场项目(中迪广场)一期住宅1号楼物业办公室办理交房入住手续，2号楼物业服务中心办理验收交接。
二、交房应缴款项及需携带资料：
1、商品房买卖合同原件及接房相关费用。
2、携带购房付款的发票、收据；代收费用票据(含维修资金及其他代收费用)(不可遗漏)。
3、业主《商品房买卖合同》上出现的

所有业主)身份证原件及复印件(验原件收复印件)。
4、若业主不能亲临办理交房手续的，可委托他人代理，所委托的代理人还应携带有效公证的业主授权委托书、被委托人和代理人的身份证原件及复印件。
5、营业执照原件、收楼委托书原件及代经办人身份证原件(针对企业购买)。
6、垂询热线：0818-3208878
特此公告
达州凯龙置业有限公司
2018年6月25日

达州市澳莱置业有限公司 莲湖印象项目前期物业招标公告

达州市澳莱置业有限公司开发的莲湖印象项目位于达州西外新区金龙大道北延线，紧邻四川文理学院、嘉祥外国语学校和通川区一小莲湖校区，近靠莲湖湿地公园，东眺巍峨凤凰山，拥有得天独厚的交通、环境、人文配套优势。项目占地面积：40514平方米；总建筑面积：189520.73平方米。现面向社会公开招标物业管理。
一、投标要求：具有独立法人资格和良好社会信誉的物业服务企业，有投标意向的企业请于2018年6月25日至2018年6月27日17时前到

名匠装饰 精雕细琢 工匠精神
要装修 找名匠
名匠装饰 给您一个不一样的家
电话：0818-2630555 地址：北外双狮精品建材城三楼
电话：0818-8098968 地址：西外美嘉美装饰城一号